Тема: число и цифра 4 
Цели: в ходе практической работы и наблюдений познакомить с образованием числа 4, научить писать цифру 4, учить давать полные ответы, учить рассуждать и логически мыслить, воспитывать интерес к математике, развивать творческое воображение.
Планируемые результаты:
· учащиеся научатся воспроизводить последовательность чисел от 1 до 10 как в прямом, так и обратном порядке,
· определять состав числа 4, соотносить число и цифру 4,
· выполнять мыслительные операции анализа и синтеза и делать умозаключения,
· оценивать себя, границы своего знания и незнания,
· работать в паре, оценивать товарища.
Ход урока
1. Организационный момент
2. Актуализация знаний
Логическая разминка. 
Загадки:
1) Шевелились у цветка
Все четыре лепестка.
Я сорвать его хотел,
Он вспорхнул и улетел. (Бабочка)
– Как вы догадались? Сколько у бабочки крыльев? Как они расположены?
2)  Два мяча у Ани
Два мяча у Вани.
Два мяча да два. Малыш!
Сколько их? Сообразишь? (4)
– Как вы узнали? Найдите число 4 у нас в классе.
3. Сообщение темы
– Сегодня мы знакомимся с числом 4!
– Посмотрите на натуральный ряд чисел.
* Назовите соседей числа 4. (3 и 5)
* Назовите числа, которые меньше ,чем число 4.
* Назовите числа, которые больше, чем число 4.
4. Работа по учебнику с. 30  
– Найдите картинки. О чем можно сказать один? Два? Три? Четыре?
* Рассмотрите монеты на полях.
– Как можно набрать 4 рубля?
5. Физкультминутка
6. Практическая работа.
– Положите 3 красных круга. Добавьте столько синих кругов, чтобы получилось число 4.
– Сколько кругов добавили?
– Как получили 4?
* Возьмите 2 красных круга. Добавьте столько синих, чтобы получилось 4?
– Сколько кругов добавили?
– Как получили число 4?
– За каким числом стоит число 4? (3)
7. Знакомство с цифрой 4 
– На что похожа цифра 4?
8. Работа в тетради. Прописываем цифру 4.
9. Подведение итогов
– Что нового вы узнали?
– Что было трудно?
